
  
 

  
1 

اگر ـ1 f x x 1 و  g x x   ؟ كدام استfog باشد دامنه تابع 1

1 ( ,1    
2 ( ,2    
3 ( ,1 2    

4 ( ,1 3  
  
  
  
  
  
  
  

xه به ماشين با توجـ2 f g x   3  اگر 1 f x x 2  باشد حاصل 1 g  ؟ كدام است3

1 (11
2

    

2 (5    
3 (7    

4 (9
2

  



 
 

 
2 

اگر ـ3 f x x  1  و 2  x
g x

x



2

 باشد ريشه 3 fog x  ؟ كدام است 

1 (5-    
2 (5    
3 (4    
4 (4-  

  
  
  
  
  
  
  

اگر ـ4  x
f x

x a





3  و 1 fof x xگاه   باشد آنa؟ كدام است 

1 (1    
2 (1-    
3 (3-    
4 (3  



  
 

  
3 

fاگر ـ5 x x
x x

    
 

3
3

1 ضابطه  باشد 1 f x؟ كدام است 

1 (x x3 3    

2 (x x3 3    

3 ( x  31    

4 ( x  31  
  

  
  
  
  
  
  
  

xاگر ـ6
f x

x
   

2
گاه   باشد ان1 f x ؟است كدام 

1 (
 

x
x 21

    

2 (x
x1

    

3 (
 

x
x

2

21
    

4 (
 

x
x

2

21
  



 
 

 
4 

اگر ـ7 f x
x

 3
 و 1  g f x x  باشد حاصل 2 g  ؟ كدام است8

1 (4    

2 (1
4

    

3 (1
8

    

4 (8  
  
  
  
  
  
  
  

اگر ـ8 fog x x 2  و 2 g x x 3 گاه   آن1 f x؟ كدام است 

1 (x  32 1 2    

2 (x  32 1 2  

3 (x  32 1 2      

4 (x  32 1 2  



  
 

  
5 

اگر ـ9   f x f x x    2 2 1 4 گاه   باشد ان3 f x؟ كدام است 

1 (x 6 1
9
    

2 (x 3 14
3

    

3 (x  3
9

    

4 (x 9 8
3

  

  
  
  
  
  
  
  

اگر ـ10  x
f x

x





1
 و 1  x

g x
x





1
گاه حاصل   باشند آن1 fog x؟ كدام است x  1 

1 (x    
2 (x    
3 (1    
4 (1-  



 
 

 
6 

اگرـ11 f x x a 2  و 2 g x x bx c  2 و  fog x x x  22 aگاه   آن1 b c ؟ كدام است 

1 (1    
2 (2    
3 (1-    
4 (3-  

  
  
  
  
  
  
  

xاگر ـ12
f

x x

  
  2

1 2  و 1 g x cos x  باشد مقدار 22 fog
 

 
 3؟ كدام است 

1 (    

2 (1
2

    

3 (3
2

    

4 (2  



  
 

  
7 

اگر تابع ـ13 f x x x گاه حاصل   باشد آن   
 

f f

f

2 6
 ؟ كدام است12

1 (2    
2 (3    
3 (4    
4 (1  

  
  
  
  
  
  
  

اگر ـ14 f x x 2 1 گاه ضابطه تابع  د، آن باش2 f x؟ كدام است 

1 (x2 1    

2 (x 21    

3 (x 22    
4 (x1 2  



 
 

 
8 

اگر ـ15 f x x 3  باشد حاصل 2 fofofof x؟ كدام است 

1 (x 27 26    
2 (x 81 8     
3 (x 81 74    
4 (x 27 2  

  
  
  
  
  
  
  

3اگر خروجي از ماشين مقابل ـ16
 ؟ باشد مقدار ورودي كدام است8

1 (2  

2 (7
2

  

3 (1  
4 (3  

  

  



  
 

  
9 

اگر ـ17 f x x a 4  و2 g x x 1  و 2   a ,fog x gof x 2  ؟ كدام است6

1 (1
2

    

2 (3
2

    

3 (1    
4 (1-  

  
  
  
  
  
  
  

اگر ـ18   fog x g x  و 3 gof x x 21
گاه  ، آن2 g  ؟ كدام است2

1 (2
9

    

2 (4
9

    

3 (    

4 (2
3

  



 
 

 
10 

اگر ـ19  x
f x

x





2 3

 و 2  x
fog x

x






2

2
1
2

 مقدار  g  ؟ كدام است1

1 (1
4

    

2 (2
4

    

3 (3    
4 (1  

  
  
  
  
  
  
  

اگر ـ20 f x x x   1 2 گاه   آن3 f  ؟ چقدر است3

1 (5    
2 (4    

3 (1 5    
4 (3  



  
 

  
11 

اگر ـ21 f x x x  31
 و 2 g x sin x fogگاه  ، آن23

 
 
 6؟ چيست 

1 (1
64

    

2 (1
32

    

3 (1
128

    

4 (1
2

  

  
  
  
  
  
  
  

اگر ـ22   f x f x   1 3 گاه   آن2 f x؟ كدام است 

1 (x 
93
2

    

2 (x 3 2    

3 (x 
13
2

    

4 (x 3 2  
  
  



 
 

 
12 

اگر ـ23 f x x 2 23 گاه ضابطه   آن3 f x؟ت كدام اس 

1 (x 2 3
3

    

2 (x    

3 (x2    
4 (x 2 3  

  
  
  
  
  
  
  

در صورتي كه ـ24 f x xf x
x

    
 

12 2  ضابطه 3 f x؟ كدام است 

1 (  xf x 


8 1
5

      

2(  f x x 8  

3 (  xf x 
8
5

      

4 ( f x x 
2 1
5

  



  
 

  
13 

xبا توجه به ماشين ـ25 f g x   اگر  f x x 3 گاه   آن4 g  ؟ كدام است2

1 (2    
2 (    
3( 1    

4 (3
2

  

  
  
  
  
  
  
  

gنمودارهاي زير مربوط به توابع ـ26 ,fاگر دامنه تابع .  هستندfog به صورت  a,b ،باشد b a؟ كدام است 

1 (1  
2 (5/1  
3 (2  
4 (5/2  

  

  



 
 

 
14 

در تابع ـ27 
x

cot ; x
f x

x ; x

 
  

2

14
1 1

fof مقدار 
 
 
 

2
 ؟ كدام است3

1 (22
3

    

2 (2    

3 (4 3
3

    

4 (4  
  
  
  
  
  
  
  

اگر ـ28 f x x  3  ؟ شامل چند عدد صحيح استfofگاه دامنه تعريف تابع  ، آن1

1 (14    
2 (15    
3 (16    
4 (17  



  
 

  
15 

دو تابع با ضابطه ـ29  x , x
f x

x , x

 
  




 و         g , , , , , , ,     2 1 1 4 2 3 4 اگر . اند  مفروض3  g f a   كدام a باشد، 3

 ؟است

1 (4-    
2 (1-    
3 (2    
4 (4  

  
  
  
  
  
  
  

اگر ـ30 f x x x   ف تابع  دامنه تعري26 y f x 1  ؟ كدام است2

1 ( ,5 5    
2 ( ,3 2    

3 ( ,2 3    

4 (,   
31
2

  



 
 

 
16 

تابع ـ31 f x x 4 ، بادامنه 3 ,2 ي   بازهfofر دامنه تعريف تابع اگ.  مفروض است1 a,b ،باشد b a؟ كدام است 

1 (5
4

    

2 (3
4

    

3 (2    
4 (3  

  
  
  
  
  
  
  

اگر ـ32  x
g x

x




 و به ازاي هر 1 x R ,  1 داشته باشيم     fog x g x x گاه ضابطه تابع   آنf؟ كدام است 

1 (  x xf x
x

 




21
1

      

2 (  x xf x
x

 




21
1

  

3 ( f x
x



1

1
      

4 ( f x
x



1

1
  



  
 

  
17 

 با ضابطه gمنه تعريف تابع  به شكل زير باشد، داfاگر نمودار ـ33   
 

f x
g x

f x




 ؟ كدام است1

1 (   , 11   

2 ( ,1  
3 (   , 11   
4 ( ,1  

  

  
  
  
  
  
  
  

اگر ـ34  x
f x x

x x


 

 

4
2

2
42

2 2
 مقدار  f  ؟ كدام است5

1 (3    
2 (5    
3 (7    
4 (9  



 
 

 
18 

اگر ـ35 f x x  1  و 3 g x x 4 گاه مقدار   باشد آن2  gof 3؟ كدام است 

1 (2-    
2 (1    
3 (3    
4 (6  

  
  
  
  
  
  
  

اگر ـ36   f x f x x    5 2 2 4 گاه   باشد، آن1 f  ؟ كدام است3

1 (4    
2 (5/4    
3 (5    
4 (5/5  



  
 

  
19 

عبارت .  به صورت زير هستندg و  fنمودارهاي توابع ـ37
   

y
f x g x




 ؟ تعريف شده استx به ازاي چه مقاديري از 1

1 (   , ,2 2 2 2  

2 ( , ,    
32 2 7
2
  

3 (   , ,  
32 7 2
2

  

4(  , ,    

32 2 7
2
  

  

  
  
  
  
  
  
  

fاگر ـ38 x x
x x

    
 

1 گاه  ، آن1 f ؟تواند باشد  كدام مي2 x   

1 (6 6    

2 (2 6    

3 (4 2    

4 (2 4  



 
 

 
20 

اگر ـ39 f x x
x

  
 نمودار تابع 53 y f x 3  ؟گذرد  از كدام نقطه مي2

1 ( ,2 5    
2 ( ,2 2    

3 ( ,4 3    
4 ( ,8 3  

  
  
  
  
  
  
  

ر اگـ40 f x x 2  و 1  g f x x x  2 گاه حاصل   آن2  fog  ؟ كدام است3

    صفر) 1
2 (1    
3 (2-    
4 (3  



  
 

  
21 

هر گاه ـ41 f gx x x  31 باشد، حاصل عبارت    f g8  ؟ كدام است2

1 (5    
2 (4    
3 (3    
4 (2  

  
  
  
  
  
  
  

اگر ـ42   f x f x   22 1 5  باشد، در اين صورت حاصل 2 f  ؟ كدام است9

1 (43
2

    

2 (45
2

    

3 (47
2

    

4 (11
2
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xاگر ـ43
f x x

x

    
7 67

xشد در اين صورت حاصل  با7
f

x

 
  

7
 ؟ كدام است7

1 (x x7 6    

2 (x x 7 6    

3 (x x7 6    

4 (x x 7 6  
  
  
  
  
  
  
  

xاگر ـ44 x
f

x x

 
 

  

2 4

4 82 4
 باشد در اين صورت   f  ؟ كدام است7

1 (7
27

    

2 (7
27

    

3 (5
27

    

4 ( 5
27
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اگر نمودار تابع ـ45 y f x به صورت زير باشد، دامنه تابع  y fof x؟مل چند عدد صحيح است شا 

  صفر) 1
2 (1  
3 (2  
4 (3  

  

  
  
  
  
  
  
  

اگر ـ46  x , x
f x

x , x

  
 

2 1
2 1




 و   x
g x




1
 ؟ها كدام استx با محور fogگاه مجموع طول نقاط برخورد تابع  ، آن2

1 (1
2

    

2 (1-    
3 (3    
4 (2  



 
 

 
24 

اگر ـ47             g , , ,a a , , ,f , , , , ,     21 1 2 1 1 2 2 2 1  و  , fog2  ؟ كدام استa باشد، مجموعه مقادير 2

1 ( ,1 2    
2 ( ,1 2    
3 ( ,1    

4 ( ,1  
  
  
  
  
  
  
  

 ؟ كدام استfogگاه دامنه تعريف تابع  زير باشد، آن به صورت g و fاگر نمودار دو تابع ـ48

1 (,   2  

2 (R ,   2 2  

3 ( ,  

4 ( R ,  2 2  
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 ؟ كدام استfog به صورت زير باشد، دامنه تابع g و fاگر نمودار توابع ـ49

1 ( ,3 3  
2 ( ,1 3  
3 ( ,5 3  
4 (  

  

  
  
  
  
  
  
  

fبا توجه به شكل مقابل، حاصل ـ50
 
 
 

1
 ؟ كدام است2

1 (1  

2 (
8
3

  

  صفر) 3

4 (3
2
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اگر ـ51  x
f x

x
 و   x x

g x
x x

  
 

2 1
3




 باشد،    fog gof  2 1 1  ؟ كدام است2

    صفر) 1
2 (1-    
3 (1    
4 (2  

  
  
  
  
  
  
  

 ؟ كدام استgof به صورت زير باشند، دامنه تابع g و fاگر نمودار دو تابع ـ52

1 ( ,1 5  

2 ( ,4  
3 ( ,1 3  
4 ( ,4  
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در كدام محدوده از دامنه تابع ـ53 f x x  1  ؟ قابل تعريف استfof، تابع 1

1 (x  1    
2 (x 1    
3 (x  3    
4 (x  1 3  

  
  
  
  
  
  
  

اگر ـ54        f g , , , , , , ,  1 5 2 4 3 2 4  و 3        f g , , , , , , ,  1 1 2 4 3 4 1گاه تعداد اعضاي   آنfog؟تواند باشد  كدام گزينه مي 

1 (2    
2 (3    
3 (4    
4 (5  
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نمودار ـ55 f xحاصل .  به صورت روبرو است  fof 2 ؟ كدام است 

1 (5  
2 (6  
3 (7  
4 (8  

  

  
  
  
  
  
  
  

اگر ـ56 f x
x



4

 و 1 g x
x



1

 ؟ كدام استgof باشد، دامنه توابع 2

1 ( R , 2 3      
2 ( R , , 1 2 3  
3 ( R , 1 2      

4 ( R , 1 3  
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توابع ـ57 f x x 3  و7 
x ; x

g x x
; x

x

  
  

 

2 1 2
1 21

معادله . اند  مفروض  fog x   ؟ چند جواب حقيقي دارد1

    صفر) 1
2 (1    
3 (2    
4 (3  

  
  
  
  
  
  
  

اي باشند به طوري كه   توابعي چندجملهg و fاگر ـ58  f g x   و 4   fog x x 7 ، حاصل جمع مقادير ممكن براي 4 g  كدام 2
 ؟است

1 (2    
2 (3    
3 (3-    
4 (2-  
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اگر ـ59 f x x x  2 3  و 2 g x x x  2  باشند، معادله 1 fog x  ؟ چند ريشه دارد 

1 (1    
2 (2    
3 (3    
4 (4  

  
  
  
  
  
  
  

اگر ـ60 f x
x

    
 حاصل 1     f g g f  1 2 1  (؟ كدام است2 نماد جز صحيح است (. 

    صفر) 1
2 (5    
3 (1-    

4 (
1
2
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كه  با توجه به اينـ61 f x x x x    3 21 3 3 از معادله  aمقدار . باشد  مي1 f a  ؟ كدام است 

1 (3 2    

2 (3 2    

3 (3 2 2    

4 ( 32 2  
  
  
  
  
  
  
  

اگر ـ62       f ,f x f x f x    1 1 6 2  و 1 f 2   باشند، مقدار2 f  ؟ كدام است4

1 (15    
2 (18    
3 (2    
4 (22  
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هر گاه ـ63 f x x 2  و 4 g x x 2 f باشد حاصل عبارت 4 a g a
a a

        
   

1 a با فرض 1  1؟ كدام است 

1 (a
2

    

2 (a
2

    

3 (
a
2    

4 (
a
2  

  
  
  
  
  
  
  

هر گاه ـ64   xf x f x x   2  باشد، حاصل 1 f 2؟ چقدر است 

1 (6/2    
2 (/2    
3 (/7    
4 (3/1  
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هر گاه بدانيم ـ65 f x x x   24 4 1 2 2 x و 2 
1
 مقدار 2 f  ؟ كدام خواهد بود8

1 (2 2    

2 (2 2 1    

3 (1 2 2    
4 (1  

  
  
  
  
  
  
  

با توجه به تساوي ـ66 f x x x   22 4  مقدار 4 f  ؟ كدام است2

1 (18 6 2      

2 (18 8 2  

3 (16 6 2      

4 (16 8 2  
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 بوده و تساوي  تابعي همانيg تابعي ثابت و fاگر ـ67         f g f g f   1 1 5 5 1 1  برقرار باشد، مقدار    f g 3  ؟ كدام است3

1 (3    
2 (4-    
3 (5    
4 (6-  

  
  
  
  
  
  
  

اگر ـ68 f x x x x   3 21 3  باشد، مقدار 3 f 3  ؟ كدام است3

1 (3    
2 (2-    
3 (1    
4 (3-  
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:  داريمfدر تابع ـ69  x
f x

x


 


3 21  و 2 f a  1 در اين صورت مقدار  f a1  ؟ كدام است2

1 (1-    
2 (11    

3 (2
3

    

4 (7  
  
  
  
  
  
  
  

اگر ـ70          g x x ,f , , , , , , ,
x

     
2 1 2 3 7 5 1 7  و 3 fog m باشد، مجموع مقدارهاي ممكن براي m؟ چقدر است 

1 (3-    
2 (2    
3 (2-    
4 (1-  
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fاز رابطه ـ71 x x
x x

    
 

3
3

1  ؟ كدام استf ضابطه تابع 1

1 ( f x x x 3 3      

2 ( f x x 3  

3 ( f x x 3 3      

4 ( f x x x 3 3  
  
  
  
  
  
  
  

fهر گاه ـ72 x x
x x

     
 

2
2

1 1  باشد، حاصل 1 f x1؟ كدام است 

1 (x x 2 2 1      

2 (x x 2 2 2  

3 (x x 2 2 1      

4 (x x 2 2 2  
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ه بدانيم هر گاـ73 f x x x   22 3  است ضابطه 1 y f x   ؟ كدام است1

1 (x x 2 3 1      

2 (x x 2 3 1  

3 (x x 2 3 1      

4 (x x 2 3 1  
  
  
  
  
  
  
  

براي تابع درجه دوم ـ74 f x ax bx c  2 اتحاد    f x f x x    1 1 5 bدر اين صورت مقدار .  برقرار است3 a  ؟ كدام است2

1 (1    

2 (1
2

    

3 (3
2

    

4 (2  



 
 

 
38 

تابع ـ75  x
f x

x a





اگر .  مفروض است1 f x .f

x
   
 

1  ؟ كدام استa باشد، مقدار 1

1 (1    
2 (1-    
3 (2    
4 (2-  

  
  
  
  
  
  
  

اگر ـ76        g x x x ,f , , a, , ,   2 3 4 12  باشد و 1      fog , , , , b, 1 3 4 4 a باشد، حاصل 1 b؟ كدام است 

1 (6    
2 (9    
3 (3    
4 (15  
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براي دو تابع ـ77      f ,a , , , b, 1 2 1  و 2   g , , c, , ,
       

  

12 1 3 3 :  اگر داشته باشيم3     fog fog  2 1 ، حاصل 5

a b c ؟ كدام است 

1 (9    
2 (8    
3 (7    
4 (6  

  
  
  
  
  
  
  

اگر ـ78    fog x x x ,f x x x     2 253 4  و 34 g x يك تابع خطي با شيب مثبت باشد، ضابطه تابع   g f x؟ كدام است 

1 (x x  2 14
2

      

2 (x x  2 134
2

  

3 (x x 2 14
2

      

4 (x x 2 124
2
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اگر ـ79 f x x x  دامنه تابع fof؟ كدام است 

1 ( ,1    
2 ( ,    
3 ( ,1    

4 ( ,1  
  
  
  
  
  
  
  

اگر ـ80 f x x x  2 3  و 8 g x x 1 هاي معادله   را ريشه و  باشند و 2  fog x  گاه حاصل   بناميم، آن12  ؟ كدام است 

1 (5/2    
2 (2    
3 (5/1    
4 (5/4  
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 رابطه fبراي تابع خطي ـ81  x x
f f x

x x

     
 

22 2 8 4
fمقدار .  برقرار است3

 
 
 

1
 ؟ كدام است2

1 (1    

2 (5
3

    

3 (2    

4 (4
3

  

  
  
  
  
  
  
  

 به شكل زير باشند، دامنه تابع g  و  fاگر توابع ـ82  gof x؟ كدام است 

1 ( ,1  

2 (, 
  

1
3

  

3 (, 
  

1 2
3 3

  

4 (, 
  

2 1
3

  

  

  



 
 

 
42 

اگر ـ83        f , , , , , , , 5 2 3 4 1 8 6  و 9   g x f x  2 2 :  باشد و داشته باشيم3  gof a   ؟ كدام استa در اين صورت 15

1 (5    
2 (4    
3 (6    
4 (3  

  
  
  
  
  
  
  

اگر ـ84 f x x x 2  و 2 g x x  4  باشند، برد تابع 1 fog x؟ كدام است 

1 ( ,11    

2 ( , 1    
3 ( , 1    
4 (  
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اگرـ85 f x x 3  و 2  gof x x x  29 9  باشد، ضابطه تابع 2   g f x؟ كدام است 

1 (x x  2 2 2      

2 (x x 2 2 1  

3 (x x  2 2 1      

4 (x x 2 2 2  
  
  
  
  
  
  
  

 ؟شود  چند عدد صحيح منفي را شامل نميfog به صورت مقابل باشند، دامنه تابع g و fاگر نمودار توابع ـ86

1 (2  
  صفر) 2
3 (3  
4 (1  
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اگر ـ87 f x و  g xگاه مجموع عضوهاي برد تابع  باشد، آن  به صورت زير ميfo
g

 
  

1
 ؟ كدام است1

1 (
1
5

    

2 (
6
5

    

3 (4
5

    

4 (4
3

  

  
  
  
  
  
  
  

نمودار توابع ـ88 f x و  g xاگر . باشد  به صورت زير ميfهاي معادله   يك سهمي باشد، مجموع جواب  fog x  ؟ كدام است 

1 (4-  
2 (6-  
3 (8-  
4 (1  
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اگر ـ89 f x x 38  و 1  fog x x x x  3 23  باشد، مقدار 3  f g 1؟ كدام است 

1 (6-    
2 (7-    
3 (8-    
4 (9-  

  
  
  
  
  
  
  

اگر ـ90   f x x x  و    g x x x گاه برد تابع   آنgof؟ كدام است)  نماد جز صحيح است ،(. 

1 ( ,    
2 (    
3 ( ,1    

4 ( ,1  
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توابع ـ91     f x x x   و  g x x ax b  2 مفروضند، اگر برد تابع gof برابر  2 ،باشد a؟ كدام است 

1 (1    
2 (2    
3 (1-    
4 (2-  

  
  
  
  
  
  
  

اگر ـ92  f g x x x  3 2 6  و 5 f x x 3  باشد، 4 g  ؟ كدام است2

    صفر) 1
2 (2    
3 (5-    
4 (3-  
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مقابل، اگر در نمودار ـ93 
x

f x



2 1

 باشد، 3 g  ؟ كدام است5

1 (2  
2 (3  
3 (4  
4 (5  

  

  
  
  
  
  
  
  

اگر ـ94    fog x g x 3  و 5  gof x x x  29 3 26 باشند، ضابطه تابع  g x؟ كدام است 

1 (x2    

2 ( x  21    

3 (x 2 1    

4 (x 2 4  
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اگر ـ95   x
fog x

x





2 1

 و 1  x
g x

x




f باشد، ضابطه تابع 1 g؟ كدام است  x , 1 

1 (
x
4    

2 (
x
2    

3 (
x


4    

4 (
x


2  

  
  
  
  
  
  
  

اگر ـ96 g x x x  2 و   x x
f x

x x

 




2

2
2 2

2
گاه دامنه تابع   باشند، آن  gof x؟ كدام است 

1 ( ,1     

2 ( ,2     
3 (    

4 (   , 11   
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اگر ـ97 f x x 2و  g x x گاه معادله   باشد، آن2  g f x   ؟ چند ريشه حقيقي دارد5

      فقط يك ريشه مثبت) 1
  فقط يك ريشه منفي) 2
    يك ريشه مثبت و يك ريشه منفي) 3
  .ريشه حقيقي ندارد) 4

  
  
  
  
  
  
  

اگر ـ98 g x x x 3 و   fog x x x x   6 4 22  باشند حاصل 1 f  ؟ كدام است3

1 (3    
2 (5    
3 (17    
4 (1  
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اگر ـ99 g x x 1 xگاه با توجه به ماشين   باشد، آن2 f g x x     26 2  مقدار 3 f  ؟ كدام است1

1 (1    
2 (1-    
3 (3    
4 (3-  

  
  
  
  
  
  
  

توابع ـ100 g x x x 2  و 3 f x mx m    را در نظر بگيريد به ازاي 2 m a,b معادله    fog x g xجواب حقيقي نخواهد داشت  .
aحاصل  b؟ كدام است 

1 (4
5

  

2 (1  

3 (6
5

  

  .معادله همواره جواب حقيقي دارد) 4
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اگر ـ101        f , , , , , , , 2 5 6 3 3 4 4  و 7        g , , , , , , , 3 2 2 1 4 5 1 گاه برد تابع   باشد، آن3 fo g2؟ كدام است 

1 ( ,5 3    
2 ( , ,4 5 7    
3 ( , ,7 5 3    

4 ( , , ,3 7 5 4  
  
  
  
  
  
  
  

1اگر خروجي ماشين زير برابر ـ102
 ؟ مقدار ورودي آن كدام است باشد،6

1 (
1
2

  

2 (5
2

  

3 (3
2

  

4 (1
2
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اگر ـ103 f x x x  21 و  g x
x x



گاه دامنه تابع   باشند، آن1  y fog gof x ؟ كدام است 

1 (,   

1
2

    

2 ( ,1     

3 (, 
 

1 1
2




    

4 (, 
  

1 1
1




  

  
  
  
  
  
  
  

 و تابع fبا توجه به نمودار تابع درجه دوم ـ104 g x x x 2 نمودار تابع fog محور xهاي  ها را با طولa و bمقدار . كند  قطع ميa b 
 ؟كدام است

1 (1  
2 (4  
3 (5  
4 (11  
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اگر ـ105 f x x   و 1 g x x x  2 6 1ودار تابع  باشند، مساحت ناحيه محدود بين نمfog وخط y   ؟ كدام است2

1 (1    
2 (2    
3 (3    
4 (4  

  
  
  
  
  
  
  

اگر دو تابع ـ106 f x x 3  و 2   x
fog x

x






2 1
 مفروض باشند، مقدار 1 g  ؟ كدام است1

1 (1    
    صفر) 2
3 (2    
4 (4  
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گر بدانيم كه اـ107     f x x x   و   x
g x sin

   
 

8
گاه حاصل   هستند، آن3  gof ؟ كدام است 

1 (3
2

    

2 (1
2

    

3 (
1
2

    

4 (
3

2
  

  
  
  
  
  
  
  

گر اـ108 g f x  1  و 3 h x x x 22 و  f  4گاه   باشد، آنa چه عددي باشد تا   foh og a 1  ؟ برقرار باشد4

1 (4    
2 (3    
3 (6    
4 (5  
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اگر ـ109  x
f x

x





1
 و 1     fog x xگاه  ، آن g   (؟ كدام است3 جز صحيح ،( 

1 (1
3

    

    صفر) 2

3 (1
2

    

4 (1  
  
  
  
  
  
  
  

اگر ـ110 f x x   و 1 g x
x



1

 ؟ كدام استfog باشد، دامنه تابع 4

1 (   , , 3 4      
2 ( ,3 4  

3 (   , , 4       
4 (   , ,  1 4  



  
 

  
1 

اگر ـ1 f x x 1 و  g x x   ؟ كدام استfog باشد دامنه تابع 1

1 ( ,1    
2 ( ,2    
3 ( ,1 2    

4 ( ,1 3  
  
  
  
  
  
  
  

xه به ماشين با توجـ2 f g x   3  اگر 1 f x x 2  باشد حاصل 1 g  ؟ كدام است3

1 (11
2

    

2 (5    
3 (7    

4 (9
2

  



 
 

 
2 

اگر ـ3 f x x  1  و 2  x
g x

x



2

 باشد ريشه 3 fog x  ؟ كدام است 

1 (5-    
2 (5    
3 (4    
4 (4-  

  
  
  
  
  
  
  

اگر ـ4  x
f x

x a





3  و 1 fof x xگاه   باشد آنa؟ كدام است 

1 (1    
2 (1-    
3 (3-    
4 (3  



  
 

  
3 

fاگر ـ5 x x
x x

    
 

3
3

1 ضابطه  باشد 1 f x؟ كدام است 

1 (x x3 3    

2 (x x3 3    

3 ( x  31    

4 ( x  31  
  

  
  
  
  
  
  
  

xاگر ـ6
f x

x
   

2
گاه   باشد ان1 f x ؟است كدام 

1 (
 

x
x 21

    

2 (x
x1

    

3 (
 

x
x

2

21
    

4 (
 

x
x

2

21
  



 
 

 
4 

اگر ـ7 f x
x

 3
 و 1  g f x x  باشد حاصل 2 g  ؟ كدام است8

1 (4    

2 (1
4

    

3 (1
8

    

4 (8  
  
  
  
  
  
  
  

اگر ـ8 fog x x 2  و 2 g x x 3 گاه   آن1 f x؟ كدام است 

1 (x  32 1 2    

2 (x  32 1 2  

3 (x  32 1 2      

4 (x  32 1 2  



  
 

  
5 

اگر ـ9   f x f x x    2 2 1 4 گاه   باشد ان3 f x؟ كدام است 

1 (x 6 1
9
    

2 (x 3 14
3

    

3 (x  3
9

    

4 (x 9 8
3

  

  
  
  
  
  
  
  

اگر ـ10  x
f x

x





1
 و 1  x

g x
x





1
گاه حاصل   باشند آن1 fog x؟ كدام است x  1 

1 (x    
2 (x    
3 (1    
4 (1-  



 
 

 
6 

اگرـ11 f x x a 2  و 2 g x x bx c  2 و  fog x x x  22 aگاه   آن1 b c ؟ كدام است 

1 (1    
2 (2    
3 (1-    
4 (3-  

  
  
  
  
  
  
  

xاگر ـ12
f

x x

  
  2

1 2  و 1 g x cos x  باشد مقدار 22 fog
 

 
 3؟ كدام است 

1 (    

2 (1
2

    

3 (3
2

    

4 (2  



  
 

  
7 

اگر تابع ـ13 f x x x گاه حاصل   باشد آن   
 

f f

f

2 6
 ؟ كدام است12

1 (2    
2 (3    
3 (4    
4 (1  

  
  
  
  
  
  
  

اگر ـ14 f x x 2 1 گاه ضابطه تابع  د، آن باش2 f x؟ كدام است 

1 (x2 1    

2 (x 21    

3 (x 22    
4 (x1 2  



 
 

 
8 

اگر ـ15 f x x 3  باشد حاصل 2 fofofof x؟ كدام است 

1 (x 27 26    
2 (x 81 8     
3 (x 81 74    
4 (x 27 2  

  
  
  
  
  
  
  

3اگر خروجي از ماشين مقابل ـ16
 ؟ باشد مقدار ورودي كدام است8

1 (2  

2 (7
2

  

3 (1  
4 (3  

  

  



  
 

  
9 

اگر ـ17 f x x a 4  و2 g x x 1  و 2   a ,fog x gof x 2  ؟ كدام است6

1 (1
2

    

2 (3
2

    

3 (1    
4 (1-  

  
  
  
  
  
  
  

اگر ـ18   fog x g x  و 3 gof x x 21
گاه  ، آن2 g  ؟ كدام است2

1 (2
9

    

2 (4
9

    

3 (    

4 (2
3

  



 
 

 
10 

اگر ـ19  x
f x

x





2 3

 و 2  x
fog x

x






2

2
1
2

 مقدار  g  ؟ كدام است1

1 (1
4

    

2 (2
4

    

3 (3    
4 (1  

  
  
  
  
  
  
  

اگر ـ20 f x x x   1 2 گاه   آن3 f  ؟ چقدر است3

1 (5    
2 (4    

3 (1 5    
4 (3  



  
 

  
11 

اگر ـ21 f x x x  31
 و 2 g x sin x fogگاه  ، آن23

 
 
 6؟ چيست 

1 (1
64

    

2 (1
32

    

3 (1
128

    

4 (1
2

  

  
  
  
  
  
  
  

اگر ـ22   f x f x   1 3 گاه   آن2 f x؟ كدام است 

1 (x 
93
2

    

2 (x 3 2    

3 (x 
13
2

    

4 (x 3 2  
  
  



 
 

 
12 

اگر ـ23 f x x 2 23 گاه ضابطه   آن3 f x؟ت كدام اس 

1 (x 2 3
3

    

2 (x    

3 (x2    
4 (x 2 3  

  
  
  
  
  
  
  

در صورتي كه ـ24 f x xf x
x

    
 

12 2  ضابطه 3 f x؟ كدام است 

1 (  xf x 


8 1
5

      

2(  f x x 8  

3 (  xf x 
8
5

      

4 ( f x x 
2 1
5

  



  
 

  
13 

xبا توجه به ماشين ـ25 f g x   اگر  f x x 3 گاه   آن4 g  ؟ كدام است2

1 (2    
2 (    
3( 1    

4 (3
2

  

  
  
  
  
  
  
  

gنمودارهاي زير مربوط به توابع ـ26 ,fاگر دامنه تابع .  هستندfog به صورت  a,b ،باشد b a؟ كدام است 

1 (1  
2 (5/1  
3 (2  
4 (5/2  

  

  



 
 

 
14 

در تابع ـ27 
x

cot ; x
f x

x ; x

 
  

2

14
1 1

fof مقدار 
 
 
 

2
 ؟ كدام است3

1 (22
3

    

2 (2    

3 (4 3
3

    

4 (4  
  
  
  
  
  
  
  

اگر ـ28 f x x  3  ؟ شامل چند عدد صحيح استfofگاه دامنه تعريف تابع  ، آن1

1 (14    
2 (15    
3 (16    
4 (17  



  
 

  
15 

دو تابع با ضابطه ـ29  x , x
f x

x , x

 
  




 و         g , , , , , , ,     2 1 1 4 2 3 4 اگر . اند  مفروض3  g f a   كدام a باشد، 3

 ؟است

1 (4-    
2 (1-    
3 (2    
4 (4  

  
  
  
  
  
  
  

اگر ـ30 f x x x   ف تابع  دامنه تعري26 y f x 1  ؟ كدام است2

1 ( ,5 5    
2 ( ,3 2    

3 ( ,2 3    

4 (,   
31
2

  



 
 

 
16 

تابع ـ31 f x x 4 ، بادامنه 3 ,2 ي   بازهfofر دامنه تعريف تابع اگ.  مفروض است1 a,b ،باشد b a؟ كدام است 

1 (5
4

    

2 (3
4

    

3 (2    
4 (3  

  
  
  
  
  
  
  

اگر ـ32  x
g x

x




 و به ازاي هر 1 x R ,  1 داشته باشيم     fog x g x x گاه ضابطه تابع   آنf؟ كدام است 

1 (  x xf x
x

 




21
1

      

2 (  x xf x
x

 




21
1

  

3 ( f x
x



1

1
      

4 ( f x
x



1

1
  



  
 

  
17 

 با ضابطه gمنه تعريف تابع  به شكل زير باشد، داfاگر نمودار ـ33   
 

f x
g x

f x




 ؟ كدام است1

1 (   , 11   

2 ( ,1  
3 (   , 11   
4 ( ,1  

  

  
  
  
  
  
  
  

اگر ـ34  x
f x x

x x


 

 

4
2

2
42

2 2
 مقدار  f  ؟ كدام است5

1 (3    
2 (5    
3 (7    
4 (9  



 
 

 
18 

اگر ـ35 f x x  1  و 3 g x x 4 گاه مقدار   باشد آن2  gof 3؟ كدام است 

1 (2-    
2 (1    
3 (3    
4 (6  

  
  
  
  
  
  
  

اگر ـ36   f x f x x    5 2 2 4 گاه   باشد، آن1 f  ؟ كدام است3

1 (4    
2 (5/4    
3 (5    
4 (5/5  
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عبارت .  به صورت زير هستندg و  fنمودارهاي توابع ـ37
   

y
f x g x




 ؟ تعريف شده استx به ازاي چه مقاديري از 1

1 (   , ,2 2 2 2  

2 ( , ,    
32 2 7
2
  

3 (   , ,  
32 7 2
2

  

4(  , ,    

32 2 7
2
  

  

  
  
  
  
  
  
  

fاگر ـ38 x x
x x

    
 

1 گاه  ، آن1 f ؟تواند باشد  كدام مي2 x   

1 (6 6    

2 (2 6    

3 (4 2    

4 (2 4  



 
 

 
20 

اگر ـ39 f x x
x

  
 نمودار تابع 53 y f x 3  ؟گذرد  از كدام نقطه مي2

1 ( ,2 5    
2 ( ,2 2    

3 ( ,4 3    
4 ( ,8 3  

  
  
  
  
  
  
  

ر اگـ40 f x x 2  و 1  g f x x x  2 گاه حاصل   آن2  fog  ؟ كدام است3

    صفر) 1
2 (1    
3 (2-    
4 (3  



  
 

  
21 

هر گاه ـ41 f gx x x  31 باشد، حاصل عبارت    f g8  ؟ كدام است2

1 (5    
2 (4    
3 (3    
4 (2  

  
  
  
  
  
  
  

اگر ـ42   f x f x   22 1 5  باشد، در اين صورت حاصل 2 f  ؟ كدام است9

1 (43
2

    

2 (45
2

    

3 (47
2

    

4 (11
2

  



 
 

 
22 

xاگر ـ43
f x x

x

    
7 67

xشد در اين صورت حاصل  با7
f

x

 
  

7
 ؟ كدام است7

1 (x x7 6    

2 (x x 7 6    

3 (x x7 6    

4 (x x 7 6  
  
  
  
  
  
  
  

xاگر ـ44 x
f

x x

 
 

  

2 4

4 82 4
 باشد در اين صورت   f  ؟ كدام است7

1 (7
27

    

2 (7
27

    

3 (5
27

    

4 ( 5
27

  

  



  
 

  
23 

اگر نمودار تابع ـ45 y f x به صورت زير باشد، دامنه تابع  y fof x؟مل چند عدد صحيح است شا 

  صفر) 1
2 (1  
3 (2  
4 (3  

  

  
  
  
  
  
  
  

اگر ـ46  x , x
f x

x , x

  
 

2 1
2 1




 و   x
g x




1
 ؟ها كدام استx با محور fogگاه مجموع طول نقاط برخورد تابع  ، آن2

1 (1
2

    

2 (1-    
3 (3    
4 (2  



 
 

 
24 

اگر ـ47             g , , ,a a , , ,f , , , , ,     21 1 2 1 1 2 2 2 1  و  , fog2  ؟ كدام استa باشد، مجموعه مقادير 2

1 ( ,1 2    
2 ( ,1 2    
3 ( ,1    

4 ( ,1  
  
  
  
  
  
  
  

 ؟ كدام استfogگاه دامنه تعريف تابع  زير باشد، آن به صورت g و fاگر نمودار دو تابع ـ48

1 (,   2  

2 (R ,   2 2  

3 ( ,  

4 ( R ,  2 2  
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 ؟ كدام استfog به صورت زير باشد، دامنه تابع g و fاگر نمودار توابع ـ49

1 ( ,3 3  
2 ( ,1 3  
3 ( ,5 3  
4 (  

  

  
  
  
  
  
  
  

fبا توجه به شكل مقابل، حاصل ـ50
 
 
 

1
 ؟ كدام است2

1 (1  

2 (
8
3

  

  صفر) 3

4 (3
2
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اگر ـ51  x
f x

x
 و   x x

g x
x x

  
 

2 1
3




 باشد،    fog gof  2 1 1  ؟ كدام است2

    صفر) 1
2 (1-    
3 (1    
4 (2  

  
  
  
  
  
  
  

 ؟ كدام استgof به صورت زير باشند، دامنه تابع g و fاگر نمودار دو تابع ـ52

1 ( ,1 5  

2 ( ,4  
3 ( ,1 3  
4 ( ,4  
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در كدام محدوده از دامنه تابع ـ53 f x x  1  ؟ قابل تعريف استfof، تابع 1

1 (x  1    
2 (x 1    
3 (x  3    
4 (x  1 3  

  
  
  
  
  
  
  

اگر ـ54        f g , , , , , , ,  1 5 2 4 3 2 4  و 3        f g , , , , , , ,  1 1 2 4 3 4 1گاه تعداد اعضاي   آنfog؟تواند باشد  كدام گزينه مي 

1 (2    
2 (3    
3 (4    
4 (5  
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نمودار ـ55 f xحاصل .  به صورت روبرو است  fof 2 ؟ كدام است 

1 (5  
2 (6  
3 (7  
4 (8  

  

  
  
  
  
  
  
  

اگر ـ56 f x
x



4

 و 1 g x
x



1

 ؟ كدام استgof باشد، دامنه توابع 2

1 ( R , 2 3      
2 ( R , , 1 2 3  
3 ( R , 1 2      

4 ( R , 1 3  
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توابع ـ57 f x x 3  و7 
x ; x

g x x
; x

x

  
  

 

2 1 2
1 21

معادله . اند  مفروض  fog x   ؟ چند جواب حقيقي دارد1

    صفر) 1
2 (1    
3 (2    
4 (3  

  
  
  
  
  
  
  

اي باشند به طوري كه   توابعي چندجملهg و fاگر ـ58  f g x   و 4   fog x x 7 ، حاصل جمع مقادير ممكن براي 4 g  كدام 2
 ؟است

1 (2    
2 (3    
3 (3-    
4 (2-  
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اگر ـ59 f x x x  2 3  و 2 g x x x  2  باشند، معادله 1 fog x  ؟ چند ريشه دارد 

1 (1    
2 (2    
3 (3    
4 (4  

  
  
  
  
  
  
  

اگر ـ60 f x
x

    
 حاصل 1     f g g f  1 2 1  (؟ كدام است2 نماد جز صحيح است (. 

    صفر) 1
2 (5    
3 (1-    

4 (
1
2
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كه  با توجه به اينـ61 f x x x x    3 21 3 3 از معادله  aمقدار . باشد  مي1 f a  ؟ كدام است 

1 (3 2    

2 (3 2    

3 (3 2 2    

4 ( 32 2  
  
  
  
  
  
  
  

اگر ـ62       f ,f x f x f x    1 1 6 2  و 1 f 2   باشند، مقدار2 f  ؟ كدام است4

1 (15    
2 (18    
3 (2    
4 (22  
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هر گاه ـ63 f x x 2  و 4 g x x 2 f باشد حاصل عبارت 4 a g a
a a

        
   

1 a با فرض 1  1؟ كدام است 

1 (a
2

    

2 (a
2

    

3 (
a
2    

4 (
a
2  

  
  
  
  
  
  
  

هر گاه ـ64   xf x f x x   2  باشد، حاصل 1 f 2؟ چقدر است 

1 (6/2    
2 (/2    
3 (/7    
4 (3/1  
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هر گاه بدانيم ـ65 f x x x   24 4 1 2 2 x و 2 
1
 مقدار 2 f  ؟ كدام خواهد بود8

1 (2 2    

2 (2 2 1    

3 (1 2 2    
4 (1  

  
  
  
  
  
  
  

با توجه به تساوي ـ66 f x x x   22 4  مقدار 4 f  ؟ كدام است2

1 (18 6 2      

2 (18 8 2  

3 (16 6 2      

4 (16 8 2  
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 بوده و تساوي  تابعي همانيg تابعي ثابت و fاگر ـ67         f g f g f   1 1 5 5 1 1  برقرار باشد، مقدار    f g 3  ؟ كدام است3

1 (3    
2 (4-    
3 (5    
4 (6-  

  
  
  
  
  
  
  

اگر ـ68 f x x x x   3 21 3  باشد، مقدار 3 f 3  ؟ كدام است3

1 (3    
2 (2-    
3 (1    
4 (3-  
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:  داريمfدر تابع ـ69  x
f x

x


 


3 21  و 2 f a  1 در اين صورت مقدار  f a1  ؟ كدام است2

1 (1-    
2 (11    

3 (2
3

    

4 (7  
  
  
  
  
  
  
  

اگر ـ70          g x x ,f , , , , , , ,
x

     
2 1 2 3 7 5 1 7  و 3 fog m باشد، مجموع مقدارهاي ممكن براي m؟ چقدر است 

1 (3-    
2 (2    
3 (2-    
4 (1-  
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fاز رابطه ـ71 x x
x x

    
 

3
3

1  ؟ كدام استf ضابطه تابع 1

1 ( f x x x 3 3      

2 ( f x x 3  

3 ( f x x 3 3      

4 ( f x x x 3 3  
  
  
  
  
  
  
  

fهر گاه ـ72 x x
x x

     
 

2
2

1 1  باشد، حاصل 1 f x1؟ كدام است 

1 (x x 2 2 1      

2 (x x 2 2 2  

3 (x x 2 2 1      

4 (x x 2 2 2  
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ه بدانيم هر گاـ73 f x x x   22 3  است ضابطه 1 y f x   ؟ كدام است1

1 (x x 2 3 1      

2 (x x 2 3 1  

3 (x x 2 3 1      

4 (x x 2 3 1  
  
  
  
  
  
  
  

براي تابع درجه دوم ـ74 f x ax bx c  2 اتحاد    f x f x x    1 1 5 bدر اين صورت مقدار .  برقرار است3 a  ؟ كدام است2

1 (1    

2 (1
2

    

3 (3
2

    

4 (2  
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تابع ـ75  x
f x

x a





اگر .  مفروض است1 f x .f

x
   
 

1  ؟ كدام استa باشد، مقدار 1

1 (1    
2 (1-    
3 (2    
4 (2-  

  
  
  
  
  
  
  

اگر ـ76        g x x x ,f , , a, , ,   2 3 4 12  باشد و 1      fog , , , , b, 1 3 4 4 a باشد، حاصل 1 b؟ كدام است 

1 (6    
2 (9    
3 (3    
4 (15  
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براي دو تابع ـ77      f ,a , , , b, 1 2 1  و 2   g , , c, , ,
       

  

12 1 3 3 :  اگر داشته باشيم3     fog fog  2 1 ، حاصل 5

a b c ؟ كدام است 

1 (9    
2 (8    
3 (7    
4 (6  

  
  
  
  
  
  
  

اگر ـ78    fog x x x ,f x x x     2 253 4  و 34 g x يك تابع خطي با شيب مثبت باشد، ضابطه تابع   g f x؟ كدام است 

1 (x x  2 14
2

      

2 (x x  2 134
2

  

3 (x x 2 14
2

      

4 (x x 2 124
2
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اگر ـ79 f x x x  دامنه تابع fof؟ كدام است 

1 ( ,1    
2 ( ,    
3 ( ,1    

4 ( ,1  
  
  
  
  
  
  
  

اگر ـ80 f x x x  2 3  و 8 g x x 1 هاي معادله   را ريشه و  باشند و 2  fog x  گاه حاصل   بناميم، آن12  ؟ كدام است 

1 (5/2    
2 (2    
3 (5/1    
4 (5/4  



  
 

  
41 

 رابطه fبراي تابع خطي ـ81  x x
f f x

x x

     
 

22 2 8 4
fمقدار .  برقرار است3

 
 
 

1
 ؟ كدام است2

1 (1    

2 (5
3

    

3 (2    

4 (4
3

  

  
  
  
  
  
  
  

 به شكل زير باشند، دامنه تابع g  و  fاگر توابع ـ82  gof x؟ كدام است 

1 ( ,1  

2 (, 
  

1
3

  

3 (, 
  

1 2
3 3

  

4 (, 
  

2 1
3
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اگر ـ83        f , , , , , , , 5 2 3 4 1 8 6  و 9   g x f x  2 2 :  باشد و داشته باشيم3  gof a   ؟ كدام استa در اين صورت 15

1 (5    
2 (4    
3 (6    
4 (3  

  
  
  
  
  
  
  

اگر ـ84 f x x x 2  و 2 g x x  4  باشند، برد تابع 1 fog x؟ كدام است 

1 ( ,11    

2 ( , 1    
3 ( , 1    
4 (  
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اگرـ85 f x x 3  و 2  gof x x x  29 9  باشد، ضابطه تابع 2   g f x؟ كدام است 

1 (x x  2 2 2      

2 (x x 2 2 1  

3 (x x  2 2 1      

4 (x x 2 2 2  
  
  
  
  
  
  
  

 ؟شود  چند عدد صحيح منفي را شامل نميfog به صورت مقابل باشند، دامنه تابع g و fاگر نمودار توابع ـ86

1 (2  
  صفر) 2
3 (3  
4 (1  

  

  



 
 

 
44 

اگر ـ87 f x و  g xگاه مجموع عضوهاي برد تابع  باشد، آن  به صورت زير ميfo
g

 
  

1
 ؟ كدام است1

1 (
1
5

    

2 (
6
5

    

3 (4
5

    

4 (4
3

  

  
  
  
  
  
  
  

نمودار توابع ـ88 f x و  g xاگر . باشد  به صورت زير ميfهاي معادله   يك سهمي باشد، مجموع جواب  fog x  ؟ كدام است 

1 (4-  
2 (6-  
3 (8-  
4 (1  
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اگر ـ89 f x x 38  و 1  fog x x x x  3 23  باشد، مقدار 3  f g 1؟ كدام است 

1 (6-    
2 (7-    
3 (8-    
4 (9-  

  
  
  
  
  
  
  

اگر ـ90   f x x x  و    g x x x گاه برد تابع   آنgof؟ كدام است)  نماد جز صحيح است ،(. 

1 ( ,    
2 (    
3 ( ,1    

4 ( ,1  
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توابع ـ91     f x x x   و  g x x ax b  2 مفروضند، اگر برد تابع gof برابر  2 ،باشد a؟ كدام است 

1 (1    
2 (2    
3 (1-    
4 (2-  

  
  
  
  
  
  
  

اگر ـ92  f g x x x  3 2 6  و 5 f x x 3  باشد، 4 g  ؟ كدام است2

    صفر) 1
2 (2    
3 (5-    
4 (3-  
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مقابل، اگر در نمودار ـ93 
x

f x



2 1

 باشد، 3 g  ؟ كدام است5

1 (2  
2 (3  
3 (4  
4 (5  

  

  
  
  
  
  
  
  

اگر ـ94    fog x g x 3  و 5  gof x x x  29 3 26 باشند، ضابطه تابع  g x؟ كدام است 

1 (x2    

2 ( x  21    

3 (x 2 1    

4 (x 2 4  
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اگر ـ95   x
fog x

x





2 1

 و 1  x
g x

x




f باشد، ضابطه تابع 1 g؟ كدام است  x , 1 

1 (
x
4    

2 (
x
2    

3 (
x


4    

4 (
x


2  

  
  
  
  
  
  
  

اگر ـ96 g x x x  2 و   x x
f x

x x

 




2

2
2 2

2
گاه دامنه تابع   باشند، آن  gof x؟ كدام است 

1 ( ,1     

2 ( ,2     
3 (    

4 (   , 11   
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اگر ـ97 f x x 2و  g x x گاه معادله   باشد، آن2  g f x   ؟ چند ريشه حقيقي دارد5

      فقط يك ريشه مثبت) 1
  فقط يك ريشه منفي) 2
    يك ريشه مثبت و يك ريشه منفي) 3
  .ريشه حقيقي ندارد) 4

  
  
  
  
  
  
  

اگر ـ98 g x x x 3 و   fog x x x x   6 4 22  باشند حاصل 1 f  ؟ كدام است3

1 (3    
2 (5    
3 (17    
4 (1  
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اگر ـ99 g x x 1 xگاه با توجه به ماشين   باشد، آن2 f g x x     26 2  مقدار 3 f  ؟ كدام است1

1 (1    
2 (1-    
3 (3    
4 (3-  

  
  
  
  
  
  
  

توابع ـ100 g x x x 2  و 3 f x mx m    را در نظر بگيريد به ازاي 2 m a,b معادله    fog x g xجواب حقيقي نخواهد داشت  .
aحاصل  b؟ كدام است 

1 (4
5

  

2 (1  

3 (6
5

  

  .معادله همواره جواب حقيقي دارد) 4
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اگر ـ101        f , , , , , , , 2 5 6 3 3 4 4  و 7        g , , , , , , , 3 2 2 1 4 5 1 گاه برد تابع   باشد، آن3 fo g2؟ كدام است 

1 ( ,5 3    
2 ( , ,4 5 7    
3 ( , ,7 5 3    

4 ( , , ,3 7 5 4  
  
  
  
  
  
  
  

1اگر خروجي ماشين زير برابر ـ102
 ؟ مقدار ورودي آن كدام است باشد،6

1 (
1
2

  

2 (5
2

  

3 (3
2

  

4 (1
2
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اگر ـ103 f x x x  21 و  g x
x x



گاه دامنه تابع   باشند، آن1  y fog gof x ؟ كدام است 

1 (,   

1
2

    

2 ( ,1     

3 (, 
 

1 1
2




    

4 (, 
  

1 1
1




  

  
  
  
  
  
  
  

 و تابع fبا توجه به نمودار تابع درجه دوم ـ104 g x x x 2 نمودار تابع fog محور xهاي  ها را با طولa و bمقدار . كند  قطع ميa b 
 ؟كدام است

1 (1  
2 (4  
3 (5  
4 (11  
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اگر ـ105 f x x   و 1 g x x x  2 6 1ودار تابع  باشند، مساحت ناحيه محدود بين نمfog وخط y   ؟ كدام است2

1 (1    
2 (2    
3 (3    
4 (4  

  
  
  
  
  
  
  

اگر دو تابع ـ106 f x x 3  و 2   x
fog x

x






2 1
 مفروض باشند، مقدار 1 g  ؟ كدام است1

1 (1    
    صفر) 2
3 (2    
4 (4  
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گر بدانيم كه اـ107     f x x x   و   x
g x sin

   
 

8
گاه حاصل   هستند، آن3  gof ؟ كدام است 

1 (3
2

    

2 (1
2

    

3 (
1
2

    

4 (
3

2
  

  
  
  
  
  
  
  

گر اـ108 g f x  1  و 3 h x x x 22 و  f  4گاه   باشد، آنa چه عددي باشد تا   foh og a 1  ؟ برقرار باشد4

1 (4    
2 (3    
3 (6    
4 (5  
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اگر ـ109  x
f x

x





1
 و 1     fog x xگاه  ، آن g   (؟ كدام است3 جز صحيح ،( 

1 (1
3

    

    صفر) 2

3 (1
2

    

4 (1  
  
  
  
  
  
  
  

اگر ـ110 f x x   و 1 g x
x



1

 ؟ كدام استfog باشد، دامنه تابع 4

1 (   , , 3 4      
2 ( ,3 4  

3 (   , , 4       
4 (   , ,  1 4  


